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Keväällä 2019 toteutettiin kysely Arkkitehtuuripankki.fi-palvelun käyttäjille. 
Kysely lähetettiin käyttäjäorganisaation pääkäyttäjille ja sitä pyydettiin 
levittämään organisaatiossa edelleen, tavoitteena saada esiin seuraavien 
käyttäjäryhmien näkemykset:
• Johto (N=11)
• Pääkäyttäjät (Arkkitehtuuripankki.fi) (N=20)
• Tietohallinto (N=14)

Seuraavassa otteita kunkin käyttäjäryhmän vastauksista

Kyselyn tausta



Pääkäyttäjille esitettyjä kysymyksiä



Käytössä olevat KA-kuvausvälineet
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Käytössä olevan kuvauskielet

82,4%

76,5%

58,8%

5,9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Archimate BPMN UML Muu, mikä?

Pr
os

en
tt

i



Tapa tehdä kuvaukset
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Kuvatut näkökulmat
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KA-menetelmä (JHS 179) kattaa tarpeet
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Toivotko KA-työhön liittyviä vertaistapaamisia
95,2%

4,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Kyllä En

Pr
os

en
tt

i



Johdolle esitettyjä kysymyksiä



KA rooli johtamisen tukena

18,2%

36,4% 36,4%

0,0%

9,1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei lainkaan tärkeä Ei kokemusta

Pr
os

en
tt

i



Kuinka KA:a hyödynnetään johtamisessa
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KA rooli johtamisen tukena lähitulevaisuudessa
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Millaista KA koulutus johdolle
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Tietohallinnolle esitettyjä kysymyksiä



Arvioi KA:n roolia toiminnan kehittämisessä
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Nyt Lähitulevaisuudessa



Missä laajuudessa KA kuvauksia hyödynnetään
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Kuinka kattavasti KA-kuvauksia tarjouspyynnöissä
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Mitkä menetelmät on kytketty KA-menetelmään
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Avainhenkilöiden ja johdon kyky käsitellä KA 
asioita on mielestäni riittävä
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